

## **В Усолье-Сибирском мужчина подозревается в убийстве женщины, которое совершил по ошибке**



15 декабря 2013 года в одном из дворов п. Тельма Усольского района обнаружено тело 24-летней женщины с видимыми признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь с 14 на 15 декабря 2013 года в местном кафе п. Тельма произошла драка между посетителями. После того как все разошлись 33-летний потерпевший решил отомстить своему обидчику. Взяв дома кухонный нож мужчина пришел к нему в дом. Однако, не разглядев, кто вышел из ограды на улицу, нанес более 40 ножевых ранений. После чего увидел, что убил жену обидчика. Примечательно, что мужчина сам сообщил в полицию о совершенном преступлении. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения, предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2013

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/773095>